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Poselství preláta (16.
prosince 2024)

Prelát Opus Dei blahopřeje k
vánočním svátkům a zve k
rozjímání o hlavním poselství
jubilejního roku, který budeme
v církvi prožívat: naději.

16.12.2024

Milovaní, ať Ježíš opatruje mé dcery
a syny!

24. tohoto měsíce začne v celé církvi
jubilejní rok. Právě vánoční dny k
nám hovoří o hlavním poselství,



které papež pro toto jubileum určil:
naději.

Oné Betlémské noci by mohly lidské
oči propadat zoufalství. Ježíš se
narodil obklopen samotou, chudobou
a chladem, bez poct a pohodlí, jen s
láskyplnou péčí Marie a Josefa a s
pozdravem pastýřů. Bůh chtěl přesto
tímto způsobem vstoupit do lidských
dějin. A právě uprostřed této
křehkosti se skrývá příslib nadějné
budoucnosti. Ježíšovo narození
proměňuje temnotu ve světlo, nabízí
nám společnost a útěchu, ukazuje
nám, kde se skrývá skutečné
bohatství.

Papež nám připomíná, že křesťanský
život je cesta, která „potřebuje silné
okamžiky, jež živí a posilují naději,
tuto nenahraditelnou společnici,
která nám dává zahlédnout cíl, jímž
je setkání s Pánem Ježíšem“ (Spes non
confundit, č. 5). Jubileum může být
jedním z těchto silných okamžiků, v



nichž můžeme jasněji zakusit jistou
naději v Boží milosrdenství.

V životě někdy nastávají těžké chvíle.
Vždy se však můžeme obrátit k Dítěti
Ježíši a svěřit mu své starosti a touhy.
V žádném okamžiku nejsme sami,
protože Kristus s námi chce sdílet
svůj pokoj; pokoj, který stejně jako v
Betlémě neznamená vždy absenci
problémů, ale jistotu víry v Boží
lásku ke každému z nás. To je základ
naší naděje.

Vědomí, že Bohu jde především o
naše štěstí - pozemské i věčné - nám
může pomoci pochopit protivenství,
která se v životě objevují. „Omnia in
bonum“, ‚všechno vede k dobrému‘,
říkával svatý Josemaría. Tajemným
způsobem může vše přispět k
našemu dobru i dobru ostatních,
protože Boží láska je silnější než zlo.
Těžkostí se nemůžeme zcela zbavit,
ale je možné jimi procházet společně
s Ježíšem a sdílet je s ním. „Člověka



totiž nevyléčí to, že se utrpení vyhne,
že před bolestí uteče. V přijatém
trápení naopak vyzrává, spojen s
Kristem, který také trpěl, podpírán
nekonečnou láskou.“ (Benedikt XVI.,
Spe Salvi, č. 37) Snažme se co nejvíce
pomáhat a především doprovázet
modlitbou mnoho lidí, kteří v
současnosti trpí následky válek a
přírodních katastrof.

Mohli bychom si myslet, že vánoční
noc byla pro Pannu Marii a svatého
Josefa chvílí smíšených emocí:
smutku z toho, že nemohli Ježíškovi
nabídnout důstojnější místo, a
zároveň nesmírné radosti z toho, že
ho drží v náručí. Můžeme je prosit,
aby narození Pána vždy posilovalo
naši naději.

Co nejsrdečněji vám přeje šťastné
Vánoce a žehná vám váš Otec

Řím, 16. prosince 2024
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